

21. číselní 2011 - Region Brno

V Opavě budou Sportovní hry pro zrakově postižené

SPORT

Základní škola Havlíčkova v Opavě tento týden pořádá mezinárodní Sportovní hry pro zrakově postiženou mládež. Sportovní hry zrakově postižené mládeže (dále jen SHZPM) jsou každoročně pořádány školami pro zrakově postižené.

Umožňují poměit zdatnost a srovnat výkony, jsou příležitostí k podchyzení talentovaných jedinců - budoucích reprezentantů paralympijského sportu. V pěti dnech se zrakově postižené děti utkávají v atletic-

kých a plaveckých soutěžích a věnují se speciálním sportům pro zrakově postižené tj. goalballu a showdow-nu. SHZPM jako každoročně přispějí k individuálnímu rozvoji pohybových dovedností žáků, k motivaci pro další sportovní činnost, což přináší smysluplné využívání volného času, posílení zdatnosti a zdraví, nové možnosti sociálního začlenění handicapovaných, navázání nových kontaktů a zvýšení sebevědomí zrakově postižených dětí. Nejúspěšnější sportovci her se dále účastní celore-

publikových soutěží a také reprezentují Českou republiku na mezinárodních závodech. Součástí her je účast zrakově postižené mládeže z Polska a ze Slovenska. Celá akce se mohla uskutečnit díky organizační a finanční spolupráci s řadou subjektů, jako je např. Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, Český svaz zrakově postižených sportovců, Moravskoslezský kraj, Statutární město Opava a Nadační fond Českého rozhlasu Světluška a všichni sponzoři. SHZPM budou probíhat po celý týden, ve kterém

pořadatelé ze ZŠ Havlíčkova připraví pro sportovce zajímavý program: Pondělí- příjezd výprav z celé ČR, Polska a Slovenska, 15.00-18.00 zahájení turnaje v showdownu, 19.30 prohlídka města s výkladem pro sportovce. Úterý - 8.00 slavnostní zahájení her na Tyršově stadionu za přítomnosti pozvaných hostů z řad zástupců města, KÚ, MŠMT a sponzorů, 9.00-12.30 zahájení atletických soutěží, 14.00-16.00 plavecké závody v Krnově, 18.30-21.00 kulturní vystoupení Iva Samiece. Středa - 8.30-12.00

pokračování v atletických soutěžích na Tyršově stadionu, 14.00-16.00 pokračování v plaveckých závodech v Krnově, 17.00-19.00 dokončení turnaje v showdownu, 20.00-22.00 návštěva aquaparku v Kravařích. Čtvrtek - 9.00- 16.00 turnaj v goalballe, ostatním sportovcům bude připraven doprovodný program: výlet do Hradce nad Moravicí, návštěva zámku, 18.00-22.00 slavnostní ukončení her za přítomnosti pozvaných hostů v hotelu Koruna.

(str)